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В каких предложениях расстановка знаков препинания соответствует приведённой ниже схеме
(учтите, что в предложениях знаки препинания не расставлены)?

[..., |деепричастный оборот|].

1) Перед нами открылась большая поляна залитая мягким светом луны.
2) Нам очень быстро удалось разжечь костёр несмотря на сырую погоду.

3) Он часами сидел в архивах с волнением перебирая хрупкие от времени листы.
4) Солнце стояло над самой чертой земли окрашивая пыль в яркий пурпурный цвет.

5) Я опять согласился помочь Тане с рефератом и сейчас работаю над ним не покладая рук.


